



## Офицеры военного следственного управления СК России по Ракетным войскам стратегического назначения благоустроили мемориал в Подмосковье



Следователи военных следственных органов не только принципиально и добросовестно исполняют свои служебные обязанности по осуществлению уголовного судопроизводства, но и находят время для ухода и облагораживания мест захоронений, мемориалов и памятников наших воинов.

В деревне Палицы Одинцовского района Московской области сотрудниками военного следственного управления СК России по Ракетным войскам стратегического назначения проведено мероприятие по благоустройству мемориала на месте захоронения воинов Западного фронта – участников обороны города Москвы.

После выполнения указанных работ офицеры военного следственного управления СК России



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

по Ракетным войскам стратегического назначения приняли участие в церемонии возложения цветов к мемориалу Героям Отечества.

Работа по благоустройству и уходу за местами захоронений, мемориалами, памятниками и обелисками, которая проводится в военном следственном управлении СК России по Ракетным войскам стратегического назначения на регулярной основе, – это дань памяти поколению, прошедшему войну, их мужеству и стойкости.

## Изображения



22 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1775596>